ch12_=—RF % XAGHRE

HAERFR L FMBOCHZTAIRERE TR HA-3.4)B(-1,2)8C(3,6) Al AMBC

BHAMRERTH TR aRFLET?

x—y+3=<0 x—y+320 x—y+320 x—y+3=<0

(A)y x+y-120 (B)y x+y-120 (O)3 x+y-1£0 (D)y x+y-1<0 [113C27]
x=3y+1520 x=3y+1520 x=3y+15=20 x=3y+15<0

Ans 1 (A)
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3v=26
:_;vmsf%m:%fi{ﬁy b 61 A2 5 BB 7 — SR 9
2x+y<-4
(A) #—%m (B $#_4R (O) $=4% O)FwLR [112C05]
Ans 1 (B)
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PREPaG > ST A(a, -6VEREKRL: 2x—y+12=02 KX F & A FHUTHS a B)7TH
1 ?
(A)-15 (B)-12  (©-10 (D)7 [111C06])

Ans 1 (D)
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x+2y-620
Fx+y=10<0 A4 TF - RETHRERG @RECFH B )B4 7

2<x<9
119 59 117 55
@ - ®5 ©-= O [109C10]

Ans 1 (A)
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BEATBEG BN Y R UESETBARMHBE - R TF@ LA @B AC1,3)

B(3,2)~C(=1,4)~D(-1,2)~E(1,-2)~F(-2,-1)~G(-3,2)rBe - A—$a - H+H
L 3x+4y—-12=0REEHFCMEETIE > wEAET - SH L FTHEHENAOLERAHN
HR L BREEH EESBAR R TIMTETH L ABRTRZATY [109C24]

3x+4y—12=0

(B) 3x+4y—-6=0 \Cx\
4
(C) 6x+8y+3=0 i D N e B
&2 ]
(D) 6x+8y—-3=0 IS
2 .

Ans (D) T A -1
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HBEEH L2 3x—5y=2 12" x+2y=3F Ry MW EER - wBHr  KFHERAT

A —a R EXEFR? y,
3x=5y=>2 3x—5y<2 A

Ay @)Y ™~
x+2y23 x+2y23 B
3x—5y=2 3x—5y<2 D

(©) 203 (D) 21 <3 . [108C03])

y— y— // C \ )
Ans * (B)
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2x+y <10
LRETE EHRERER x+2y<8 HEB G/ AN 7
x20,y20

A)12 B3 (©15 (D) 16 [107C05]

Ans 1 (B)
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x+y<4
MR AR LA ER] 3x—y<6 BEHAA(x, )L FEME?
Sx+2y 210

A3 B4 ©5 (D)6 [105C12]

Ans * (B)
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2x=y =20
BB LA ER I x+3y<TEGEMHT » BERE f(x,)=2x-3y-28 KR KMEE M ML
x—4y <0

Bomo AIM+m=7?
(A)=5  (B)-3 (O3 D)5 [104C11]

Ans 1 (B)
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EHIFRFRIMZ0 + y20  2rdy=620 » x+2y-6SOTHMERP  xy 3 A EH
R EERIE (YRR S DB Y
(A) 8 (B)9 (C) 11 (D) 4 FRk % Bl [103C19])

Ans 1 (C)
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Fx20 0 y21 > x+y<28FHFTF > 2x—y iR KA LAT ?
(A) -2 (B) —1 (1 (D)2 [101C02])

Ans 1 (C)
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TH A —RBIREXT AT HEREZEA()HRZZAERT

x—4y+1<0
2x-3y-320
x+y-9<0

(A)

x—4y+120
2x-3y-320
x+y-920

(©)

Ans © (A)

(B)

(D)

x—4y+1<0
2x-3y-3<0
x+y-9<0

x—4y+120
2x-3y-3<0
x+y-9<0

¥
h

\\4‘{_ }!_9= 0

2x-3y-3= [) 4

,/%T—43-+1—o

[100C02])
> X
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x+y=10

Eﬁi%%fﬂ{ <1 ) T AT R & BT Bl (— )R — B3R 5 7

(A) 4
(B)B

OC

D) D ] [99C1])

Ans 1 (B)
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2x+y—-6=<0
ARG E  BEAFREXFTREIBx—V+32068 B8 E@HEAFT?

y=0
22 32 42 48
(A) 5 (B) 5 (©) 5 (D) 5 [98C16]
Ans 1 (D)
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